
SPØRSMÅL FORSLAG BUDSJETT 2024 OG ØKONOMIPLAN 2024-2027 

Fra: Eli Arnstad, ordfører 

 

Spørsmål knyttet til budsjett 2024 og økonomiplan 2024-27: 

Jeg har følgende spørsmål til budsjettet: 

Hvor mange ansatte har vi Stjørdal kommune? Og hvordan har utviklingen vært i 2023 og de siste 

årene?  

Svar:  

Antall ansatte i Stjørdal kommune pr. 

- 31.12.2021: 1918 

- 31.12.2022: 1970 

- 30.06.2023: 1988 

- 31.10.2023: 2048 

 

Hvor mange i skole både i 2023 og i årene fra 2019-2023.  Og hva er økningen i elevtall i samme 

periode? 

Svar:  

Antall ansatte i sektor grunnskole pr. 

- 31.12.2021: 436 (årsverk 390,9) 

- 31.12.2022: 452 (årsverk 413,7) 

- 30.06.2023: 451 

- 31.10.2023: 495 

 

Kommentar til tabell: Antall ansatte er kjørt fra HRM og er reelt per 31.10.23. Ant. årsverk per 

31.10.23 er knyttet til budsjetterte årsverk skoleåret 2023/24 i budsjettverktøyet FRAMSIKT, og 

kan være noe unøyaktig.  

Antall elever har ikke gått opp, men ned med 54 elever siden 2019.  

Fra årsrapport: 2019 2020 2021 2022 pr. 31.10.2023

Antall ansatte Sektor Grunnskole 441 440 436 452 495

Endring ant ansatte fra år til år: -0,2 % -0,9 % 3,7 % 9,5 %

Årsverk i Sektor Grunnskole 383 383,8 390,9 413,7 456,75

Endring årsverk fra år til år: 0,2 % 1,8 % 5,8 % 10,4 %



 

 

 


